
 
 

Objava za medije 

LG počinje uvoditi Android 6.0 Marshmallow na G4 
 

LG-evi korisnici u Poljskoj će prvi na svijetu dobiti nadogradnju Androida, a u Hrvatsku stiže u 4. 
kvartalu 

Zagreb, 22. listopada 2015. — Vlasnici pametnog telefona G4 LG Electronicsa (LG-a) će prvi na 

svijetu dobiti OS Android 6.0 Marshmallow. Tako će oni iz Poljske početi dobivati tzv. nadogradnju 

M ovaj tjedan, a nakon toga slijede i ostala tržišta u Europi, Aziji i Amerikama. Kako LG nastoji svim 

vlasnicima uređaja G4 osigurati najnoviju i najsnažniju verziju Androida, nadogradnja operacijskog 

sustava za LG G4 u Hrvatskoj stiže tijekom četvrtog kvartala.  

Najnovija inačica operacijskog sustava Android donosi brojne značajke dizajnirane kako bi poboljšale 

korisničko iskustvo: 

 dopuštenja (permissons) su pojednostavljena s većom kontrolom informacija kojima aplikacija 

može pristupiti i to ne samo pri instalaciji, već u bilo koje vrijeme 

 uvodi se značajka nečujno (silent) u načinu rada sa zvukom i vibriranjem kao i u načinu rada ne 

uznemiravaj (do not disturb) kako bi spriječila sve zvukove ili pak samo alarme i obavijesti 

 uvodi se način rada Doze koji gasi pozadinske procese nekih aplikacija kad se telefon ne koristi 

te tako značajno produljuje trajanje baterije 

„Zahvaljujući bliskoj suradnji s Googleom, LG može donijeti Android 6.0 na G4 prije bilo kojeg našeg  

konkurenta,“ rekao je Chris Yie, potpredsjednik i direktor marketinških komunikacija kompanije LG 

Electronics Mobile Communications. „Iako brzina sama po sebi nije indikator odlične usluge, u LG-u nam 

je prilično važno objasniti da ponajprije brinemo o svojim postojećim korisnicima.“ 

Detalji o lokalnoj dostupnosti bit će objavljeni odmah po službenoj potvrdi. 

O kompaniji LG Electronics Mobile Communications  

Kompanija LG Electronics Mobile Communications globalni je predvodnik i trendsetter u industriji mobilnih i nosivih uređaja s 

revolucionarnim tehnologijama i inovativnim dizajnom. Uz stalan razvoj temeljnih tehnologija na području zaslona, baterije, 

optike kamere te LTE tehnologije, LG proizvodi uređaje koje se uklapaju u stil života širokog spektra ljudi diljem svijeta. Osim što 

nastoji unaprijediti mobilno korisničko iskustvo uporabom jedinstvenog i sofisticiranog dizajna te intuitivnih značajki, LG 

predano radi na vođenju potrošača kroz eru konvergencije i interneta stvari maksimizirajući povezivost među uređajima kao što 

su pametni telefoni, tableti, nosivi uređaji, kućanski i prenosivi elektronički uređaji. Za više informacija posjetite LG.com  
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